



第九届桂林市大众篮球赛昨晚圆满闭幕

# 桂林理工大学 勇夺精英组冠军



↑我们是冠军！

11月30日晚，在桂林市体育馆，2018“体彩杯”第九届桂林市大众篮球赛展开了本赛季最后也是最重量级的一场比赛——精英组冠亚军争夺战，最终桂林理工大学以87比75战胜野马汽车，夺得本场比赛的冠军，也为本届赛事画上一个圆满的句号。

桂林市体育馆昨晚灯火通明，热闹非凡，来自桂林各界的篮球爱好者和其他各组别的运动员都来到了馆内，参加闭幕式及隆重的颁奖仪式。不少球迷为了一睹精英组冠亚军之争，也专程来到现场。

在一段活力四射的青少年篮球表演之后，赛事组委会为本届赛事的机关组、女子组、大学生组、企业组的冠亚军颁发了奖杯、奖状和奖金，祝贺他们在比赛中的优异表现。在隆重而简洁的颁奖仪式之后，精英组的冠亚军决赛拉开战幕。

一路过五关斩六将，桂林理工大学与野马汽车终于在决胜场上狭路相逢，一个是实力雄厚的老牌劲旅，一个是不容小觑的后起之秀，究竟鹿死谁手，场下的球迷们都摩拳擦掌，等着看两支强队一较高下。桂林理工大学篮球队是桂林的老牌篮球劲旅，全部由该校的教职工组成，虽然都是业余球员，但团结、默契，作风顽强，自2000年以来已连续8届蝉联桂林市职工篮球联赛冠军，连续7届蝉联桂林市大众杯机关单位组冠军，球队中也不断涌现出桂林的明星球员，队中多人曾入选桂林市篮球队。

而野马汽车则是一支新成立的桂林篮球界后起之秀，实力同样强劲，多名队员曾参加过中国大学生

联赛、GBL188全国总决赛、广西全运会等比赛，获得过优异成绩，同样也拥有着多名战绩显赫的明星球员，不乏扣篮大赛冠军、三分大赛冠军、全明星票王和省级、国家级赛事冠军这样的实力球员。

两支球队一开始交锋就打得很激烈，第一节、第二节比分仅仅相差一分，第三节比分仅相差两分。直到第四节比赛，桂林理工大学才渐渐拉开比分，野马汽车逐渐处于弱势。最终老牌劲旅桂林理工大学仍技高一筹，以87比75的成绩夺得冠军，而一直不甘示弱的野马汽车屈居亚军。从本场比赛的激烈程度和水平来看，面对桂林理工大学这样的顶尖高手也未露怯意，而是打出了自己的风采，年轻的野马汽车虽败犹荣。

赛后，组委会为精英组冠亚军进行了颁奖，球迷们也纷纷回味着本赛季所有精彩的瞬间。由桂林市体育局、桂林日报社主办，桂林市名桂传媒有限责任公司、桂林市篮球协会承办，龙胜各族自治县文新广体局、体坛导报、桂林生活网协办的2018“体彩杯”第九届桂林市大众篮球赛，自11月2日开赛以来，历时近一个月，来自桂林各行各业及县域的65支球队展开厮杀，随着赛季的结束，各自收获良多。对于各个球队来说，这是一场提升自己的“战役”和“联谊”；对于球迷们来说，这是一次丰盛的篮球盛宴，时间说短不短，说长不长，共同见证过的篮球时光弥足珍贵。

桂林市大众篮球赛，明年再见。  
记者阳颜

下转 04 版 ▶



↑远投



↑铁桶防守



↑突破